



Мы справимся с этой задачей

В прошлом году учащиеся нашей школы выращивали кукурузу в колхозе «Заветы Ильича» на площади в 50 гектаров. Прежде чем выйти на поля, школьники прослушали беседы об этой культуре, познакомились с агротехникой её возделывания.

Забываясь о высоком урожае кукурузы, ребята собирали удобрения, размечали участки, где будет производиться посев, вывозили на поля навоз, полностью подготовили семена к севу.

На пришкольном участке кукурузу сажали учащиеся 5—6 классов, в колхозах — старшеклассники. Работали организованно, поэтому посадку закончили быстро. Правда, не обошлось без ошибок. Председатель колхоза помог устранить эти ошибки, кое-где посадку пришлось производить заново, но всё же урожай был выращен хороший.

Восьмиклассники приняли активное участие в подготовке кормов для общественного скота, в частности, силосовали кукурузу. Нынче они проходили в колхозе практику по животноводству. Школьники работали на ферме под руководством зоотехника, составляли рацион, кормили животных. Ребята убедились, насколько питательна кукуруза, как она выручила колхоз в нынешнюю зиму, когда других кормов в сельхозартели не хватало. Именно кукуруза позволила поднять надои молока.

Согласно новым учебным программам, нынче мы будем возделывать кукурузу на площади 5 гектаров, столько же — картофеля, по 5 гектаров льна и зерновых. Все работы в колхозе будем проводить по журналу (расписанию), который имеется в каждой полеводческой бригаде.

У нас организуется комсомольско-молодёжный лагерь. Он разместится в помещении начальной школы. 50—60 школьников под руководством учителей будут проходить производственную практику, выращивать кукурузу и другие культуры. В этом лагере надо хорошо организовать и отдых школьников.

Через несколько дней учащиеся школы начнут сеять кукурузу на всей площади — 37 гектаров. Ребята вывезли на поля 112 тонн удобрений, подготовили семена. Мы уверены, что с этой задачей справимся.

А. Веселов,
директор Рязанцевской
средней школы.